

吹口哨

有一天,我正在家写作业,一阵悦耳而又悠扬的口哨声传来,“我送你离开,千里之外……”原来是爸爸吹的口哨。听着听着,我就情不自禁地也想吹,可是,无论我怎么吹,就是吹不响。

后来,我就叫爸爸教我。爸爸说:“吹口哨首先要将嘴弄成要亲人的样子,然后均匀地吹气,就可以吹响了。”刚开始,我兴致可高了,按照爸爸说的不停地练,有时候在放学的路上试着吹,有时候晚上边洗脚边试着吹。可练了多次之后仍然吹不响,慢慢地我失去了信心,不想再学了。爸爸妈妈见状鼓励我说:“不要轻易放弃,经常练习,你一定可以学会的。”听了爸爸妈妈的话,我又坚持了下来。

一天晚上,我一边把有些冰凉的双脚往暖暖的洗脚盆里放,一边撅起嘴巴继续练习吹口哨。突然,一阵响亮的哨声从我的嘴里“飞奔”出来,“噢,我会吹口哨了!我会吹口哨了!”我兴奋地大叫起来,爸爸妈妈也都向我投来了喜悦的目光。

渐渐地,我的口哨吹得越来越熟练了,不但可以吹歌曲,还可以吹小鸟的叫声,吹人的名字。吹口哨给我带来了许多的快乐。

通过这件事,我明白了一个道理:有志者事竟成。无论做什么事情,只要坚持,不要轻易放弃,总会有成功的那一天!

郑州市二七区艺术小学三(3)班
李成柏 辅导教师:亢梦林

我是风

我是风,我是可爱的精灵。我性格多变,时而温柔,时而暴躁。我“解落三秋叶,能开二月花”。我在明媚的春日里和煦温暖,我在热情的夏季里劲爆火辣,我在恬静的秋光中凉爽安逸,我在肃杀的隆冬里凛冽刺骨。

我是风,我是快乐的精灵。我漫游天际,四处游弋。我拉着白云让她与我共舞,幻化出美丽无穷的魅影。我为柳树姑娘修剪发梢,鹅黄色的柳叶带来春天的消息。我卷起片片红叶,让它们报告秋天的讯息。我轻抚着小河,小河荡漾起快乐的涟漪。我慢摇着大树,大树婆娑。我仰望湛蓝的天空,为它吹散浓重的雾霾;我俯视翻滚的海浪,为它提供惊涛拍岸的力量。

我是风,我是隐身的精灵。风车调皮地转起了圈儿,是我在它一起翻跟头;白帆腆起了大肚皮,是我使它鼓足了劲儿和流水赛跑;五星红旗迎风招展,是我在向它点头致敬;五颜六色的风筝扶摇直上,是我约她畅游天际;我爱吹散山间的雾霭晨岚,我爱抚弄女孩的飘逸黑发,我爱揭开清晨神秘的面纱……

不过,有时我也会发怒。没有树木的遮挡,没有草皮的覆盖,我便可以为所欲为。我刮沙尘暴遮天蔽日,让沙子为我助威;我刮龙卷风墙倒屋塌,让人们欣赏我的“华尔兹”。台风是我的怒吼,惊天动地;海啸是我的咆哮,地动山摇。

我是风,我是无处不在的精灵。你可能喜欢我的温柔恬静,他可能喜欢我的调皮可爱。你们大概都不喜欢我的狂躁暴虐。我也不喜欢自己乱发脾气,可是找不到大树的阴凉,看不见碧绿的小草,嗅不到醉人的花香,听不到婉转的鸟鸣,喝不到甘冽的山泉,我就按捺不住自己狂躁的心情!

这就是我,一个奇妙的精灵。

郑州市金水区优胜路小学五(3)班
程泓杰 辅导教师:原媛

生活需要快乐

生活需要快乐。

我认为,活得最有意义的人,并不是活得最久的人,而是将快乐传递给他人的人。如果我们每天的生活总是自私自利,没有爱心,那么我们的生活会充满阳光、充满色彩吗?

生活需要快乐,就像一个刚出生的婴儿,当他们被护士阿姨抱出来的时候,当他们在哇哇大哭的时候,他们的家人是多么快乐啊!他们给这个家庭带来的是什么?不就是快乐吗!

生活需要快乐,就像刚开放的小花儿,它们被万物滋养着,贪婪地吸吮着刚刚落下的露珠。花儿开了,孩子们笑了,都沉浸在这花的芬芳中和无尽的嬉戏声中。孩子们童真的笑印在朵朵花瓣上,传递给每一个路过的行人。

生活需要快乐,就像每一个准备充分的高考生,他们怀着满满的信心踏进了高考的门槛,不管结果如何,未来的生活都在向他们快乐地招手。

生活需要快乐。四川的两次大地震后,许多人因失去亲友而悲伤,但从四面八方送去的关爱,给予他们活下去的希望。果然,他们坚强起来重新满怀信心,支撑起一个个温暖的家,用双手盖起了一所所崭新的学校。这时,他们的脸上又露出了灿烂的笑容,那笑容里充满着感恩,充满着幸福。

生活需要快乐!我们要将快乐传递下去,传递给身边的每一个人!快乐就掌握在我们自己手中!

郑州市第十六中学八年级 李梦彤

母爱的味道



今天,我尝到了母爱的味道。

你或许要问:母爱是什么味道?有人说,母爱是一锅热腾腾的火锅,火辣辣的;有人说,母爱是一杯温暖的奶茶,甜腻腻的;还有人说,母爱是一碗新鲜的蛋羹,美味极了。但我认为,母爱就像一碗甜糯的南瓜粥,一碗清香的冬瓜排骨汤,虽平平淡淡,其中却满含着滋养我们的爱。

这几天,我的牙坏了,只要一咬牙就有一种钻心的痛,疼得我几乎吃不了饭。早上,妈妈早早地便起来给我熬南瓜粥。起床洗漱后,妈妈便把一碗刚晾好的南瓜粥端到我面前。看到那诱人的金黄色,闻着那令人垂涎的香味儿,我胃口大开,连忙拿着勺子舀了一口。嗯,甜甜糯糯,甜而不腻,一点儿也不需要牙齿,很适合我喝。我捧着碗大口大口喝起来,想把粥一下子倒进肚子里。妈妈见了,笑道:“饿了吧?慢点儿,没人跟你抢!”我不好意思地朝妈妈笑了笑,继续埋头大嚼。

中午,妈妈原本要蒸米饭的,但想到我牙疼,不能吃米那样硬的东西,便给我炖了一碗冬瓜排骨汤。汤水很清淡,能看见点点油花在汤面上盛开。冬瓜似乎被煮得透了明,肉则看起来香香的,似乎很有嚼头。我担心肉太硬,吃不了,便夹了一块冬瓜。那筷子刚一用劲,冬瓜几乎就要断了,入口即化,根本不用嚼。不仅是冬瓜,连肉也很软很烂,一尝就能想到做饭的人花了多少功夫。吃完后,妈妈还为我端来一碗绿豆汤,让我清火消食。

我想,这就是母爱的味道,平淡却又让人感到温暖……

郑州市金水区农科路小学五(6)班
纪弈舟 辅导教师:岳丽敏

偷喝红酒

觉,却一直竖着耳朵听外面的动静。直到确定爷爷奶奶也睡着了,我这才一骨碌爬起来,溜下床,穿上鞋,蹑手蹑脚地向冰箱走去。“啪!”一不小心,我把一本杂志碰掉了。我赶紧蹲下来。妈妈醒了,大声问我:“你干吗去了?”我的心怦怦直跳,大声回答:“没事,去上个厕所!”吓死我了,幸好瞌睡的妈妈没有发觉我的“阴谋”。

好不容易来到冰箱前,我打开冰箱,一股冷气扑面而来。我一眼就看见了那个装红酒的瓶子,便迫不及待地拿出来,拔开木塞,倒了满满一杯红酒,咕咚咕咚喝了下去。吓吓吓,什么味儿啊?又甜又苦,一点香气都没有,好难喝,真不知道爸爸怎么喝得那么开心!

我塞上木塞,将酒瓶放进冰箱,怀着失望的心情回到床上。不过,还没等我睡着,铺天盖地的晕眩朝我袭来。我拼命摇醒妈妈,恐惧地告诉她:“妈妈,我难受!我是不是发烧了?”妈妈好像发觉了什么,让我张大嘴,她闻了闻,笑着点了一下我的头:“什么发烧?是你喝醉了!”

经历这件事后,我明白了:对于任何自己不懂的事,不要盲目去做,要想明白了再去实践!

郑州市二七区陇西小学六(5)班
王怡然 辅导教师:刘晓



爸爸变身“天蓬元帅”

那年夏天的一个中午,妈妈出去买东西了,无聊的我一边躺在床上吹空调,一边等待呼呼大睡的爸爸快一点醒来陪我玩儿。

我懒洋洋地躺着,时不时地看看爸爸醒了没有。哦,爸爸的睡相可真难看!我不禁笑出了声。听着他那恨不得把楼房震垮的鼾声,看着他嘴角流出的小溪流一样的口水……我越笑越狂。突然,一个“灵感”油然而生:我何不把他画得更丑一点呢?我带着一脸坏笑,想象着爸爸被我画完后还浑然不知的情景,笑的声音都变了。

我像袋鼠一样轻轻地跳到我的房间里,

拿出那盒平日舍不得用的水彩笔,又袋鼠一样轻轻地跳进爸爸睡觉的屋里。我先拿出一根黑色的笔,小心翼翼地在爸爸的两个鼻孔边各画了几圈;接着又用棕色笔在两个已经扩大了好几倍的鼻孔边各画了一个圆圈;然后我左思右想,索性用深紫色水笔在爸爸的眼睛周围乱画了好多根带卷儿的眼睫毛,又把他的双眼皮画成了凹眼皮,最后我还在他的肚皮上画起来……仔细一看,他还真像天蓬元帅。

大功告成!我回到自己的房间,“吱吱吱——”我笑得像只老鼠,“嗷嗷嗷——”我

笑得像只肥猫。结果,我的笑声吵醒了熟睡的爸爸,他揉了揉眼睛,走到客厅,一点儿也不知道自己的脸被我糟蹋成了什么样子。还问我:“我睡觉时候怎么觉得肚子上凉丝丝的?”我刚刚住笑,听了爸爸的话,笑得比刚才更厉害。

这时妈妈回来了,见了爸爸的样子,她先是捂着嘴笑,再是大笑,最后就变成了狂笑,搞得爸爸更加不知所措,也跟着我俩“呵呵”地傻笑起来。我呢,干脆躺在地上打滚……

郑州市金水区文化绿城小学五(4)班
李金燕 辅导教师:黄孝喜